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Ліпич Вікторія Миколаївна 
 

Я вибрала Долю собі сама. 
І що зі мною не станеться, – 
у мене жодних претенсій нема 
до Долі – моєї обраниці. 

Ліна Костенко 
 

Саме цей чотиривірш генія української поезії 
ХХ століття чи не найкраще характеризує Вікторію 
Миколаївну – чарівну жінку, мудрого керівника, ніжну й 
люблячу матусю, турботливу доньку, вірну дружину, 
чудового друга й просто Людину з великої літери, яка 
сьогодні відзначає свій Золотий ювілей.  

Ліпич Вікторія Миколаївна народилася 25 серпня 
1968 року на Бердянщині. Мати, Діна Олександрівна, за 
освітою – медик, працювала медсестрою в дитячому 
садочку, а основна її трудова біографія пов’язана з 
Бердянською міською лікарнею. Батько, Микола Іванович, 
усе своє життя присвятив роботі на громадському 
транспорті, був начальником автоколони 
Автотранспортного підприємства м. Бердянська, 
неодноразово обирався депутатом Бердянської міської 
ради. Старша донька Ганна з відзнакою закінчила 
філософський факультет Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка (який свого часу 
закінчив І. І. Ліпич) зі спеціальності ―Політологія‖, з 2014 
по 2017 рік навчалася в аспірантурі цього ж вишу. 
Молодша донька Ольга цього року успішно закінчила 
Інститут журналістики КНУ імені Тараса Шевченка. 
Обидві живуть і працюють у м. Києві. 

З 1975 по 1985 рік навчалася в Бердянській ЗОШ 
№ 11, була активісткою шкільного життя, старостою класу, 
головою піонерської організації школи, комсоргом. У 
1985 році вступила на філологічний факультет 
Запорізького національного університету (на той час – 
Запорізького державного університету). У 1990 р. по 
закінченні навчання повернулася до рідного міста. 
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З 1994 року зарахована на посаду асистента кафедри 
української мови Бердянського державного педагогічного 
інституту/університету. З 2001 по 2003 рік навчалася в 
цільовій аспірантурі при кафедрі української мови 
Запорізького національного університету (науковий 
керівник – доктор філологічних наук, професор Петро 
Іванович Білоусенко). 

У 2005 році успішно захистила кандидатську 
дисертацію ―Динаміка складно-суфіксальної деривації 
іменників в українській мові XI-XVIII ст.‖ при 
Запорізькому національному університеті та отримала 
диплом кандидата наук зі спеціальності 10.02.01 – 
українська мова. З 2007 по 2009 рік виконувала обов’язки 
завідувача кафедри української мови Інституту філології 
БДПУ. У 2008 році отримала атестат доцента. З вересня 
2009 року по листопад 2010 року працювала заступником 
директора Інституту філології з навчально-методичної 
роботи. З грудня 2010 року по грудень 2016 року 
виконувала обов’язки координатора наукової роботи 
Бердянського державного педагогічного університету. З 
грудня 2016 року призначена проректором з науково-
педагогічної роботи БДПУ. 

Стаж педагогічної роботи у вищому навчальному 
закладі – 24 роки. За період роботи в Бердянському 
державному педагогічному інституті/університеті 
викладала такі навчальні дисципліни: ―Практикум з 
української мови‖, ―Ділова українська мова‖, ―Сучасна 
українська мова‖, ―Історична граматика української мови‖. 

Вікторія Миколаївна активно займається науковою 
роботою, бере участь у міжнародних і всеукраїнських 
конференціях, є автором одноосібної монографії ―Нариси з 
історії українського словотворення (композитно-
суфіксальна деривація іменників в українській мові XI-
XVIII ст.)‖, співавтором колективної монографії ―Нариси з 
історії українського словотворення (композитно-
суфіксальна деривація іменників)‖, навчального посібника 
з грифом МОН для студентів-філологів закладів вищої 
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освіти ―Сучасна українська літературна мова. Синтаксис‖, 
статей у вітчизняних і закордонних фахових виданнях. 
Напрям наукових досліджень – історичний словотвір. 
Працює над докторським дослідженням, присвяченим 
проблемі становлення й розвитку підсистеми локативних 
найменувань у сучасній українській мові. Ліпич В. М. є 
співорганізатором наукових конференцій і конкурсів 
різних рівнів. 

Сумлінна, має високий професійний рівень, 
користується повагою й авторитетом серед колег і 
студентів. 

За успіхи в навчально-методичній та науковій роботі 
Вікторія Миколаївна неодноразово нагороджувалася 
почесними грамотами БДПУ, Управління освіти і науки 
Запорізької облдержадміністрації, Міністерства освіти і 
науки України, Подякою міського голови м. Бердянська, 
нагрудними знаками ―Відмінник освіти України‖ та ―За 
наукові та освітні досягнення‖, Грамотою Верховної Ради 
України за заслуги перед українським народом. 

Вітаємо Вас, Вікторіє Миколаївно, з цим новим роком 
Вашого життя! Бажаємо насолоди від кожного дня, вірних, 
надійних людей поряд із Вами, усіляких гараздів у родині, 
здійснення всіх далекосяжних і близьких планів та 
сподівань, щастя, наснаги, кохання, успіхів у щоденних 
справах! Нехай усе у Вас буде на «відмінно»! 
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ДИТЯЧІ РОКИ 
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ШКІЛЬНЕ ЖИТТЯ 
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СТУДЕНТСЬКІ БУДНІ Й НЕ ТІЛЬКИ 
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РОДИННЕ КОЛО 
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НЕЗАБУТНІ МАНДРІВКИ БАТЬКІВЩИНОЮ 
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СЕРЕД КОЛЕГ, ДРУЗІВ, ОДНОДУМЦІВ 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 
 

Шановна Вікторіє! 
 

Вітаємо з ювілейним Днем народження! Знаємо тебе 
багато років, і здається, все про тебе, Вікторіє Миколаївно, нам 
відомо, наша завжди усміхнена, щира у спілкуванні, віддана у 
дружбі Людина. 

Пропонуємо тобі твій і наш асоціативний ряд: азовський 
берег і університетський літній оздоровчий табір; діти: трошки 
старша Оля й ще маленька Маша; вечір, магнітофон на машині й 
наші запальні танці; безкінечні розмови про дітей, друзів, 
батьків, Іван Іванович справжній добродій-балагур; 
Бердянський педагогічний університет, який нас незмінно 
об’єднував; літо, наші наукові керівники, зустрічі, цікаві розмови 
про наукові здобутки, мрії про захист; любий деканат, твоя 
допомога філолога з Великої літери, обід, сочник один на двох, 
наші досягнення: твої плани, програми, звіти в книгах і мої 
виховні заходи; робота в науковому відділі, постійна 
взаємодопомога, розуміння, підтримка; твої поради мами, яка 
трошки попереду зі своїми дівчатами; весна, вибори ректора, 
твоя підтримка, щирість, відданість, відстоювання власного 
вибору, у нас він співпав, взаєморозуміння, ризик, купа емоцій, 
перемога; різноманітні, новаторські виховні заходи, 85-річчя 
БДПУ (ювілейні книга та захід у МПК), Дні науки (доповідь, 
наукові теми, Скопус, спецради, збірники й безліч ще чого), день 
вишиванки і знову 1 вересня!!! 

Шановна Вікторіє, бажаємо тобі міцного здоров’я, щастя, 
цікавих ідей, новаторських досягнень, шаленого кохання, 
різноманітних подорожей, миру та захисту. На життєвому шляху 
Ми зустрічаємо багато людей, і зовсім мало таких стосунків, як 
наші. Кожний з нас знає, що ми один у одного Є. 

 
Ігор і Марина 

Богданови 
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Дорога, шановна, люба наша Вікторіє Миколаївно! 
 

Доля подарувала нам Вас – і ось уже впродовж майже 
10 років ми з Вами працюємо пліч-о-пліч. Ми цінуємо Вас як 
мудрого й справедливого керівника, вірного друга, який завжди 
вислухає та підтримає порадою, гарну й чарівну жінку, у якої є 
чому вчитись. 

Ми хочемо зізнатись Вам у щирій любові, захопленні 
Вашою тендітністю й силою, красою й чарівністю, мудрістю й 
розумінням будь-яких ситуацій. Ми дуже поважаємо Вас, 
цінуємо, від усього серця любимо.  

У цей особливий серпневий день хочеться побажати Вам 
банального: здоров’я, успіхів, щастя, усмішок. Нехай за вікном та 
в колективі завжди буде сонячна іскриста погода, в родині – 
взаєморозуміння та злагода, а в душі – відчуття безкінечного 
щастя. А ми обіцяємо бути Вам надійним тилом і завжди 
підставити плече в разі потреби. 

 

Хай ладиться 
скрізь: на роботі, 

в родині, 
Щоб радісний 

настрій у серці не 
згас, 

Все світле і гарне, 
що треба людині, 
Нехай неодмінно 

приходить до 
Вас! 

Хай щастя 
приходить і 

ллється рікою, 
Хай горе 

обходить завжди 
стороною, 

Хай доля дарує 
Вам довгі літа, 

А в серці завжди 
хай живе 
доброта! 

 
 

З любов’ю і повагою Ваші ―наукові‖ дівчата 
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Дорога Вікторіє Миколаївно! 
 

Щиросердно вітаю Вас із 
ювілейним Днем народження! 

З почуттям захоплення й 
глибокої поваги дозвольте 
подарувати Вам букет теплих і 
душевних слів.  

Особисто для мене Ви, 
Вікторіє Миколаївно, є взірцем 
менеджера, матері, дружини, 
жінки. Природа обдарувала Вас 
красою, ніжністю, розумом, 
мудрістю, поміркованістю, а 
найголовніше – людяністю. Ви 
володієте унікальним шармом 
жіночності, харизмою. Ви та 
людина, з якою завжди 
хочеться спілкуватися. Ви 
вмієте вислухати, зрозуміти, 
порадити. 

Ваша душевна щедрість і 
доброта, повсякденна турбота 
про людей, чуйність і доброзичливість у людських стосунках 
служать прикладом для наслідування, а працелюбність і 
компетентність, життєва мудрість і діловитість створили Вам 
заслужений авторитет і повагу серед колег. 

Тож нехай цей солідний вік – 50 років, подарує Вам море 
позитивних, незабутніх і яскравих моментів, щоб ні на мить Ви 
не пошкодували за минулими роками. Зичу Вам міцного 
здоров’я, успіхів, невичерпної енергії, оптимізму, душевного 
спокою, родинного тепла й затишку, гармонії в усьому й 
справжнього жіночого щастя! 

Хай стелиться життя розмаєм 
І хилить щастя повен цвіт, 
Я від душі Вам, дорога Вікторіє Миколаївно, бажаю 
Здоров’я і многая літ. 

 
З повагою Ольга Гуренко 
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Шановну Вікторію Миколаївну, чарівну і мудру 
жінку, надійну, працьовиту, високопрофесійну 

колегу, інтелігентну й толерантну людину, 
кандидата філологічних наук, доцента 

щиросердно вітаємо з ювілеєм! 
Ми всі знаємо Вікторію Миколаївну як талановитого 

керівника й організатора, порядну людину, невтомного 
працівника, яка завдяки мудрості, толерантності, почуттю 
відповідальності здобула заслужений авторитет з-поміж колег. 
Ця мудра та сильна жінка ніколи не стомлюється іти вперед, не 
перестає вірити в себе, у справжність власного духу. Вікторіє 
Миколаївно, нехай Ваша фаховість і гуманність, життєві знання і 
досвід, доброта і людяність і надалі сприяють розбудові нашого 
університету! Невичерпної Вам творчої наснаги і завзяття, 
вагомих успіхів і всіляких гараздів! Хай Боже благословення 
завжди буде з Вами та дарує непохитну віру, надію, любов, що 
збережуть вашу оселю, Ваших рідних. Хай невтомна праця і 
світла мрія благословляться заслуженою винагородою! Будьте 
багатими на дружню розмову, привітними і лагідними, будьте 
уважними до звичайного й наполегливими в небуденному. Ми 
віримо, що клопоти і турботи не завадять по-новому мріяти й по-
новому вірити в дива! Щасти Вам в усьому, шановна Вікторіє 
Миколаївно! 

З повагою колектив кафедри української мови та славістики 
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Дорога Вікторіє Миколаївно, Вітусю! 
 

Щиро вітаю з ювілеєм! У цей день 
хочеться сказати багато, але насамперед 
дякую Господу за нашу зустріч, дружбу й 
підтримку. Ти – відмінний фахівець, 
якому по плечу захист дисертації, 
написання посібників, проведення 
загальноуніверситетських заходів на 
високому рівні... Ти – чудовий 
співрозмовник, бо маєш пізнання в 
багатьох областях. Ти – прекрасний друг, 
тому що можеш підтримати в скрутну 
хвилину. Ти – справжня леді, адже 
твоєму смаку й зовнішньому вигляду 
можуть позаздрити навіть юні дівчата. А 
ще ти – боєць, який попри мініатюрність (на перший погляд) 
має внутрішній стрижень і не боїться на своїх тендітних плечах 
тримати будь-які удари (я думаю ти все зрозуміла… я про 
вибори…). Висловлюю тобі свою подяку за бойовий робочий 
настрій і вміння співпрацювати в команді.  

Я пишаюся тим, що мені випала можливість працювати 
поряд з тобою (уже 20 років!!!) і досягати разом професійних 
висот. Нехай доля шле тобі добро й щастя, міцне здоров’я та 
достаток, а віра, надія та любов будуть вірними супутниками на 
твоєму життєвому шляху. Нехай тепло і затишок родинної оселі 
надійно захищає від негараздів, а в майбутньому на тебе чекає 
ще багато наповнених корисними справами і земними 
радощами років.  

З роси та води на многії літа!  

Марія Греб 

 

Шановна Вікторіє Миколаївно! 
 

У день славного ювілею зичу Вам творчої наснаги, 
втілення в життя далекосяжних планів, вагомих здобутків на 
науковій ниві. Нехай життя Ваше буде зіткане з усіх можливих 
благ, нехай щастя Ваше вирує барвами самої веселки, нехай 
поруч завжди будуть добрі і щирі колеги та друзі, а Бог посилає 
міцне здоров’я і свою благодать Вам і Вашій родині, яка є сенсом 
Вашого життя. Тож многії Вам усім літа! 

Зі щирою повагою – Валентина Юносова 
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Шановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Щиро вітаю Вас зі славним ювілеєм. У цей день з 
особливою шаною я згадую багаторічне спілкування з Вами, 
неповторна атмосфера якого і зараз не покидає нашу кафедру. 
Знаю Вас як самовіддану й мужню, здатну витримувати 
складнощі нашої роботи, але чарівну і ніжну жінку, сповнену 
витонченої інтелектуальності.  

Усю свою невтомну 
енергію, професіоналізм і 
частину своєї душі та серця 
Ви щедро даруєте 
викладачам та студентам 
Бердянського державного 
педагогічного університету. 
І сьогодні Ви, як завжди, у 
справах, пошуках і 
турботах. Під Вашим 
керівництвом активно 
працюють молоді науковці 
нашого університету, Ви 
піклуєтесь про кожного з 
них.  

Бажаю Вам міцного здоров’я, духовних і фізичних сил, 
невичерпної життєвої наснаги, тепла і затишку у Вашій оселі. 
Нехай роки залишають тільки світлі спогади, а майбутнє дарує 
ще багато щасливих літ, сповнених радості, добра, надії.  

Нехай Божа благодать завжди буде з Вами! 
З повагою та найщирішими побажаннями 

 Вікторія Загороднова 
 

Дорога Вікторіє! 
 

Прийми як належне сьогоднішнє вшанування, бо повір, 
ти, як ніхто, заслуговуєш на добрі слова. Хочу додати до всього 
кошик щирих побажань підкорити всі вершини на своєму шляху, 
нічого не бояться і всім негараздам в обличчя посміхатися. 
Щиро бажаю міцного здоров'я, щастя, благополуччя, подальших 
успіхів у будь-яких починаннях, щоденних справах, сміливих 
планах та сподіваннях. Хай у твоїй оселі буде затишок, спокій і 
радість. 

З повагою — Світлана Глазова 
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ДОРОГА МОЯ ПОДРУЖКО, ЩИРОСЕРДНО ВІТАЮ ТЕБЕ 
З ЮВІЛЕЙНИМ ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! 

 

Ти – талановитий учений-педагог і чарівна жінка, завжди 
готова поділитися своїм душевним теплом! Залишайся такою і 
радуй нас своїм запалом в очах, працьовитим характером, 
чуйним серцем і трепетною душею.  

У твій день народження бажаю тобі безхмарного 
особистого щастя, сімейного благополуччя, затишку в домі і 
спокою на серці! Будь життєрадісною, мудрою і нев’янучою – ні 
душею, ні помислами!  

Нехай доля і далі буде прихильною до тебе, даруючи 
радість життя, незрадливу удачу, вірних і надійних друзів та 
колег! 

З повагою Неля Павлик 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Шановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Від щирого серця вітаю з ювілейним Днем народження! 
Бажаю Вам щастя, благополуччя, подальших успіхів у будь-яких 
починаннях, щоденних справах, сміливих планах та сподіваннях. 
Нехай у Ваших задумах завжди буде мудрість, у службових 
справах – підтримка однодумців, на серці – спокійно і сонячно 
від людської вдячності! Нехай Ваш життєвий і професійний 
шлях буде наповнений новими злетами та досягненнями, а все 
зроблене Вами добро вертається сторицею!  

 
З повагою Олена Крижко 
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Найщиріші привітання з ювілейним Днем народження 
моїй дорогій Вікторії Миколаївні… 

 

Людяність, незламність, витримка, справедливість, 
демократичність, мудрість, чуйність, вишуканість, 
жіночність…Саме ці чесноти бачу в Тобі, працюючи пліч-о-пліч 
вже 16 років. Ти – талановитий педагог, грамотний філолог, 
досвідчений науковець, вправний керівник. Та найцінніше, що 
весь цей час Ти – чудовий друг, котрий завжди знайде час, 
вислухає, підтримає, порадить, допоможе… А ще Ти – взірець і 
приклад справжньої жінки-леді, твоя зовнішність завжди 
надихає… 

Тож нехай Ювілей, який святкуєш, не засмучує, а окрилює 
Тебе, бо ж усе найважливіше — попереду: нові осягнення й 
відкриття, нові перемоги. 

Бажаю світитися від щастя, сяяти здоров’ям, отримувати 
сповна всі блага, які здатний подарувати цей світ, 
насолоджуватися виконанням бажань, радіти кожному дню, 
зачаровувати своєю красою, жити, творити, любити й 
перемагати!  

Захоплююсь… Дякую…Люблю… 
Еліна Олійник 
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Дорога Вікторіє Миколаївно! З ювілейним днем 

народження тебе! 
 

Вітати таких хороших, щирих, відвертих, 
добрих людей, як ти, – це радість. Зізнаюся, що 
працювати з тобою приємно, оскільки завжди 
відчувається високий професіоналізм, прагнення 
досягти якомога вищих результатів. У тобі 
гармонійно поєднується все: життєва мудрість і 
молодечий запал; ніжність і ласка, краса і грація, 
дивовижне вміння любити, незважаючи ні на 
що; і стійкість, щоб зберігати те, що простіше 
зруйнувати.  

Люба Вікторіє Миколаївно! Бажаю тобі й 
надалі впевненості, бадьорості й терпіння, які так необхідні для 
здійснення всіх планів і задумів; допомоги рідних і близьких, любові 
й розуміння; щоб усі твої заслуги оцінювалися сповна, а омріяне 
майбутнє було щасливим, сповненим приємних сюрпризів! Нехай і 
надалі будуть безсилі перед тобою роки, а ангели-охоронці надійно 
оберігають навіть від найменших тривог і розчарувань. 

З повагою Ольга Попова 
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Дорога Вікторіє Миколаївно! 
 

Щиро вітаємо Вас із Днем  народження! 
Блакиттю неба і моря нехай наповнюються Ваші бажання, 

промінням сонця нехай наснажується Ваша життєва енергія, 
Будьте завжди радісною, здоровою і щасливою! 
Нових творчих звершень , наукових здобутків! 
 

З повагою кафедра української  літератури 
та компаративістики 

 

Шановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Щиро і сердечно вітаємо Вас з нагоди ювілейного дня 
народження! Гортаючи сторінки Вашого життєпису, маємо 
підстави стверджувати, – так, Вам все вдалося! З юних літ Ви 
натхненно працюєте на педагогічній ниві, сієте добро в душах 
молоді. Ви – чудова дружина, турботлива донька та любляча 
матуся вже дорослих дітей. А крім того, життя обрало Вас для 
відповідальної адміністративної посади, – дуже нелегкої праці, 
що впала на Ваші тендітні плечі й Ви з честю все вистояли. 

Тож хай і Бог, і родина, і колеги вітають Вас і зичать 
усіляких гараздів, бо побажання до ювілеїв завжди збуваються. А 
ми зичимо Вам – краси людської і душевної, здоров’я, 
благополуччя та достатку. Хай горнуться до вас не лише рідні і 
друзі, а й колеги, до яких Ви завжди уважні й прихильні. 

 

З глибокою повагою – кафедра соціальних комунікацій 
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Шановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Щиро вітаємо Вас з Ювілеєм! Краси, натхнення, радості, 
тепла родинного затишку та тільки світлого шляху попереду! 
Ви – надзвичайно гармонійна особистість, втілення 
елегантності, чарівності та високого професіоналізму. Ми 
пишаємося нашим проректором-філологом, який завжди 
підтримує всі наші ініціативи та ідеї. 

Дякуємо Вам за Вашу працю! 
 

З повагою кафедра зарубіжної літератури 
та теорії літератури 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Цієї чудової літньої пори, коли все довкола сповнене 
ароматами і барвами серпня, сердечно вітаємо Вас із Днем 
народження! 

Професійний філолог і викладач, мудрий керівник і 
невтомний дослідник, цікава особистість і красива жінка – усі ці 
іпостасі Ви з легкістю поєднуєте в собі. Ваші елегантність, 
доброта, інтелігентність, чуйність, розум і краса викликають 
щире захоплення в оточуючих. 

Бажаємо Вам, Вікторіє Миколаївно, ще безліч перемог і 
досягнутих вершин, сонячних і радісних днів у колі родини, 
друзів і однодумців, натхнення й благополуччя! 

Колектив кафедри іноземних мов 
та методики викладання 
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Вітаємо з квітучим ювілеєм проректора з науково-
педагогічної роботи, доцента 
Ліпич Вікторію Миколаївну! 

 

Щиро бажаємо Вам міцного здоров’я, миру, благополуччя, 
невтомності та нових здобутків у повсякденній відповідальній 
діяльності, успішного здійснення всіх професійних і особистих 
задумів. 

Хай Вас підтримують та надихають рідні люди, розуміють і 
допомагають колеги, минають негаразди й непорозуміння. Хай 
доля збагачує Вас життєвою мудрістю, енергією, натхненням і 
радістю сьогодення. 

 

У цей святковий світлий день, 
Коли настав Ваш ювілей, 

Ми щиро Вас вітаємо, 
Добра і щастя Вам бажаємо. 
Хай обминають Вас тривоги, 
Хай Бог дасть щастя на путі, 
Хай світла, радісна дорога 

Щасливо стелиться в житті! 
Тож не старійте і не знайте 
в житті ні смутку, ані бід, 

У серці молодість плекайте, 
Живіть до ста щасливих літ! 

 
З теплими привітаннями факультет 

фізико-математичної,комп’ютерної 
та технологічної освіти 
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Сердечно вітаємо Вікторію Миколаївну з ювілеєм, 
зичимо міцного здоров’я, вагомих наукових здобутків, успіхів у 
педагогічній діяльності. 
 

Нехай цвітуть під небом синьооким 
Ще довго-довго дні й літа, 

А тиха радість, чиста і висока, 
Щоденно хай до хати заверта! 

Бажаємо здоров'я, сонця у зеніті, 
Любові, доброти і щастя повен дім, 

Нехай у серці розкошує літо 
І соняхом квітує золотим. 

Хай постійний успіх, радість і достаток 
Летять до вас, немов вишневий цвіт, 

Хай життєвий досвід творить з буднів свята, 
Господь дарує довгих-довгих літ! 

 
З найщирішими вітаннями 

кафедра професійної освіти, 
трудового навчання та технології 
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Вельмишановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Колектив кафедри фізики та методики навчання фізики 
вітає Вас з ювілеєм та щиро бажає: 
 

Здоров'я, щастя та добра, 
Наснаги, успіхів, тепла. 

Натхнення, миру і терпіння. 
Кохання, спокою, надії, 
Щоб збулися Ваші мрії, 
А ще достатку і тепла, 
Благополуччя і добра. 
Завітає хай достаток, 

Гроші липнуть хай до п’яток, 
Ніжність в серце завітає, 

Успіх хай не забуває. 
Лише усмішок прекрасних, 

Днів красивих, добрих, ясних. 
Хай частіше відкриття, 

Всі ж печалі — в небуття. 

 



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  Л і п и ч  В і к т о р і я  М и к о л а ї в н а  
 

 34 
 

 

Вельмишановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Ваш ювілей – це чудова нагода щиро привітати чарівну жінку, 
блискучого науковця, вимогливого керівника і колегу! 

Ініціатива, творчість, пунктуальність, зовнішня привабливість – 
це не єдині Ваші риси. 

Також не можна не відзначити Вашу толерантність, 
доброзичливе ставлення до підлеглих. 

А ще варто окремо підкреслити, що:  
Є у Вас і неперевершені дипломатичні здібності і вміння.  
Ми все це дуже цінуємо та переконані, що все працює на користь 

нашого університету та вітчизняної науки. 
Отже, шановна Вікторіє Миколаївно, від щирого серця зичимо 

Вам міцного здоров’я, сімейного добробуту, успіхів і 
натхнення в роботі, незабутніх та приємних вражень кожного 
дня! 

З теплом 
колектив кафедри математики 

та методики навчання математики 
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Вельмишановна Вікторіє Миколаївно! 

 

Прийміть щирі привітання з днем народження. 

Ми захоплюємось Вашою щирістю, турботою про 

ближнього, повагою до людей та колег. Ми пишаємося 

можливістю працювати та бути поруч із Вами. Досягати разом 

професійних висот. 

Бажаємо Вам міцного здоров'я, благополуччя, щедрої долі, 

щастя у житті, творчої наснаги у відповідальній роботі! Нехай 

Ваша енергійність, душевність і людяність привертають до Вас 

тих, хто працює і спілкується з Вами.  

Хай віра, надія та Божа любов не залишає Вас ніколи, 

доброта та злагода зігрівають Ваше серце, а поряд завжди будуть 

щирі однодумці й вірні друзі! 

 

Незабутніх Вам вражень, 

щасливих подій, 

Здійснення задумів, втілення 

мрій! 

Хай прекрасним цвітом шлях 

життя рясніє, 

Справджуються завжди 

заповітні мрії. 

Хай палають в серці почуття 

високі, 

А доля дарує повні щастям 

роки. 

 

Колектив кафедри 

комп’ютерних 

технологій в управлінні 

та навчанні й 

інформатики 
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Вельмишановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Прийміть сердечні поздоровлення з нагоди Вашого 
славного ювілею!  

Знаємо Вас як яскраву особистість, талановитого педагога, 
вмілого керівника, який докладає чимало зусиль для зростання 
іміджу рідного університету. Ваш організаторський талант, 
самовіддана праця, уміння довести будь-яку розпочату справу до 
логічного завершення з найкращими результатами свідчать про 
невичерпний оптимізм, здатність згуртувати однодумців і 
захопити своїми креативними ідеями  

Дозвольте в цей прекрасний день побажати Вам, Вікторіє 
Миколаївно, міцного здоров'я й життєвих сил, радісних подій і 
звершень, бадьорості духу й краси! Зичимо на роботі 
стабільності та процвітання, в колі друзів – підтримки та 
розуміння, в оточенні – уваги Вашій прекрасній душі й 
жіночності, в сім’ї – любові та поваги. Дорожче за людяність і 
милосердя немає нічого кращого, а Ваше єство наповнене цим.  

 

З повагою декан і колектив факультету психолого-
педагогічної освіти та мистецтв 
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Вельмишановна Вікторіє Миколаївно!  

Вітаємо Вас із Ювілеєм! 

 

Ваша невгамовна енергія, цілеспрямованість, креативність 
надихає всіх оточуючих і спонукає Вас на досягнення нових 
висот. Ви є взірцем жіночності, керівника й науковця для всіх 
студентів і співробітників. Багатогранність Вашої особистості 
вражає! Вимоглива, але справедлива, ввічлива і небайдужа, 
тендітна, але сильна людина. Ви є джерелом ідей і починань, що 
неодмінно притягує до Вас людей і заряджає їх енергією. 
Досягнень у науці, педагогічній діяльності, суспільній роботі 
вистачило би не на одне життя.  

Від щирого серця бажаємо Вам міцного здоров’я, 
здійснення всіх задумів і планів, надійних друзів і однодумців, 
нових досягнень і звершень. Хай Вас завжди надихає любов 
Ваших рідних і близьких, розуміння й підтримка оточуючих, віра 
у здійснення найкращих задумів та планів.  

 

З повагою колектив  
факультету дошкільної, спеціальної та  

соціальної освіти 
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Шановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Щиро раді вітати Вас з ювілейним днем народження! 
Ми високо цінуємо Вашу працелюбність і компетентність, 

життєву мудрість і діловитість, які створили Вам заслужений 
авторитет і повагу серед колег. 

У ювілейний день народження прийміть найщиріші 
побажання міцного здоров’я, особистого щастя, невичерпної 
енергії та наснаги у всіх Ваших добрих справах. Хай у Вашому 
домі завжди панують мир і злагода, у серці – доброта, а у 
справах – мудрість та виваженість. 

Нехай доля й надалі буде прихильною до Вас, даруючи 
радість життя, незрадливу удачу, вірних і надійних друзів. 

Побільше Вам сонця! Кохання! Щастя! Тепла і радості! 
Нехай це банально, але дуже важливо. З Днем народження! 

 
З повагою Тамара Макаренко 

та колектив співробітників і студентів 
гуманітарно-економічного факультету 
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Шановна Вікторіє Миколаївно! З днем народження! 

 

Добрий майстер у роботі  

І порадник у житті,  

Ви розрадите в скорботі,  

Не забудете в біді,  

Порадієте на святі,  

Не остання – за столом,  

І на дружбу Ви багаті,  

До людей Ви – лиш з добром,  

З святом Вас віта сьогодні  

Весь наш дружній колектив  

Працьовиті, не зрівнянно гарні  

Будьте Ви і повні сил! 

 

Колектив факультету фізичного виховання 
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Шановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Коли не помітно мчать роки. 
Коли радість і сміх навкруги, 
Коли в паспорті 50 а в душі 35. 
Хочеться пригод та гулять. 
  

Тож нехай Ваш настрій прагне до свята. 
А серце б’ється від любові та завзяття. 
Мудрість щороку нехай тільки зростає. 
Ми Вас усі любимо і поважаєм! 
 

З повагою і щирим захопленням Віталій Гнатюк 

  
 

Люба наша Вікторіє Миколаївно! 
 

Вітаємо з днем народження! Бажаємо краси, шарму і 
чарівності, тисяч захоплених поглядів і мільйон щирих 
компліментів, серенад під вікнами та квітів з приводу і без! А 
головне — нехай очі світяться яскравіше сонця від любові і 
простого жіночого щастя! 

 

Колектив кафедри основ здоров’я, 
фізичної реабілітації та екології 
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Шановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Прийміть наші теплі та щирі вітання з ювілеєм! Бажаємо 
Вам міцного здоров’я, особистого щастя, благополуччя, 
оптимізму, невичерпної енергії та наснаги у всіх Ваших добрих 
справах. Бажаємо, щоб Ваш життєвий шлях був довгим та 

щасливим. Хай у 
Вашому домі завжди 
панують мир і 
злагода, у серці – 
доброта, а у справах 
– мудрість та 
виваженість. Нехай 
доля заповнить 
кожен новий день 
приємними подіями, 
даруючи радість 
життя, удачу, вірних 
і надійних друзів! 
 

Колектив 
підрозділу 

організації виховної 
роботи студентів 

 

 

 

 

Шановна Вікторіє Миколаївно! 

 

З почуттям глибокої поваги ми приєднуємся до всіх 

привітань на вашу адресу. Це без сумніву, важлива дата, яка несе 

в собі досвід і мудрість, накопичену роками. Нехай же ці золоті 

роки принесуть вам тільки радість і трепетне хвилювання від 

зустрічей з улюбленими людьми, безтурботні думки про 

завтрашній день, спокій і душевну рівновагу. Бажаємо любові й 

ніжності, відданості й поваги, а ще подорожей і найприємніших 

вражень! 

Колектив бібліотеки 
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Шановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Сьогодні ювілейну стоптано стежину 

Та спокою нема для Ваших ніг, 

Бо пройдено життя, лише частину - 

Попереду багато ще доріг. 

Нехай душа у Вас ніколи не старіє, 

На білій скатертині будуть хліб і сіль, 

Своїм теплом Вас завжди сонце гріє 

Слова подяки линуть звідусіль. 

В житті нехай все буде, що потрібно, 

Без чого не складається життя, 

Любов, здоров'я, щастя, дружба 

Та вічна нестаріюча душа. 

З повагою навчальний відділ 

Шановна Вікторіє Миколаївно! 
 

Прийміть наші найщиріші вітання з днем народження! 
Бажаємо Вам міцного здоров’я, фінансової стабільності, гармонії 
в усьому, любові в усіх її проявах, мирного неба над головою. 
Нехай у житті Вас супроводжує удача й успіх, оточують близькі 
за духом люди, і кожен день сяє новими веселковими барвами! 

З побажаннями щастя, любові й розуміння з близькими 
працівники відділу кадрів 
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